
 

 

 
Nazdar sestro a bratři, 
 

 máme za sebou první měsíc školy a spolu s ním i první 

měsíc skautování. Věřím, že družiny pod vedením nových rádců 

fungují, jak mají a že se se spolu s nimi uvidíme na spoustě 

výprav. V měsíci říjnu nás čeká mnoho zajímavých akcí, jako 

sportovní veletrh, závody na kole, promítání fotek a asi to 

nejdůležitější a to jsou podzimní prázdniny, na které chystáme 

velkou výpravu - pozvánky na tyto akce najdete buď v ČáryVlka 

nebo na našich oddílových stránkách (www.94bo.cz). 

  

 Tento víkend jsem měl možnost zúčastnit se  setkání 

starších členů na naší základně na Chlébském, byl jsem 

překvapen kolik lidí jsem potkal po několika letech. Doufám, že 

až podobné setkání budeme pořádat my, třeba za 20 let, tak 

tam uvidím spoustu z Vás. 

 

Mnoho úspěchů v měsíci říjnu přeje 

 

       Radek 
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Pozvánka na podzimní záhady 26.-30.10.2010 

Že Sherlock Holmes vyluští každé 
tajemství, to ví každý. Ve světě ale přibývá 
všelijakých záhad a sám Sherlock Holmes 
je nestíhá všechny rozlousknout. Proto se 
hledají noví, bystří, chytří, světaznalí a 
odvážní pomocníci pro řemeslo detektivní. 
K čemu u vyšetřování doopravdy slouží 
velká lupa? Proč je lepší u výslechu raději 
mluvit pravdu? Nosí Sherlock Holmes slipy 
nebo trenky? Tak na všechny tyto záhady 
se pokusíme přijít během výpravy o 
podzimních prázdninách. 

Dohromady pojedeme skauti a vlčata z 94.BO a 
skautky a světlušky z 30.DBO. Spát budeme ve škole na 
matracích a půjdeme se podívat po Jeseníkách. 
 
Sraz:  v úterý 26.10.2010 v 17:00 ve vestibulu na 
  hlavním nádraží 
S sebou:  plavky, přezůvky, ešus, lžička, spacák, 

věci na schůzku, čtvrtku chleba, tři 
brambory, cibuli, jídlo a pití na večeři 
v úterý a středeční snídani, mazadla 
(paštika nebo tavený sýr), pevné boty, 
teplé oblečení, velká lupa (není povinná). 

Cena:   400 Kč (výprava je dotovaná, cestu platí 
  naše 10.středisko MAFEKING) 
Návrat:  v sobotu 30.10.2010 v 16:38 (vlak R 902 
  Praděd) na Hlavní nádraží 
 
Těší se Sherlock Holmes , za 30.DBO  Tera (739 023 618) a 

za 94.BO Petrák  (722 005 020) 
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Pozvánka na Sob ěšickou muldu 
 

Jedná se o 14. ročník závodů na horských kolech, kde 
máte možnost buď závodit nebo se jen přijít podívat. Vše 

se odehraje neděli 17.10 v 8:00 na louce za nákupním 
centrum Billa na Lesné. V případě zájmu o bližší 

informace se podívejte sem: http://www.czex.cz/mulda/ 
 

Všem závodníkům přeji hodně štěstí 
 

       
    Radek 

 

Pozvánka na SPORTLIFE 
 

Letos se již po několikáté koná na brněnském výstavišti 
veletrh sportovního vybavení a různých sportů. Náš oddíl 
jako každoročně pořádá společnou akci, kdy se na tento 

veletrh zajdeme podívat.  
Sraz: v sobotu 9.10. v 8:30 na Staré osadě 

 
Co sebou: 100kč na vstupenku, svačinu, pití, šalinkartu 

nebo dvě jízdenky 
 

Návrat: kolem dvanácté hodiny na Staré osadě, 
v nejlepším případě by bylo, kdyby se každý mohl vrátit 

sám - na přání rodičů se můžeme společně vrátit na 
Starou osadu. 

 
Samozřejmě účast rodičů je vítána.   

   Na všechny z vás se těší 
 

       
    Radek 
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Recenze na Priglování 

 

V neděli 19. září jsme se sešli u dělňáku a v hojném počtu 
sedmi lidí jsme se vydali na brněnskou přehradu. Tam 
jsme se vzhledem k malém počtu účástníků výpravy 
rozhodli, že se svezeme parníkem na hrad Veveří. Paní 
u okýnka nám vystavila rodinnou vstupenku za 
zvýhodněnou cenu, která nám umožňovala svést se lodí 
i cestou nazpět. Na hradě Veveří jsme narazili na 
uměleckého kováře, který nás nechal ukovat si své 
vlastní podkovičky, zasvětil nás do tajů kovářství a 
poodhalil nejrůznější fígle toho zajímavého řemesla. 
Někteří z nás si na hradě vyzkoušeli i střelbu z kuše. Na 
hradě jsme strávili docela dlouhou dobu, a tak když byl 
čas odejít, jsme se rozloučili a vydali se po břehu 
přehrady zpět. Cestou zpět jsme odchytli parník a svezli 
se až do výchozího přístaviště. Ačkoli výprava byla spíše 
odpočinková, všem se moc líbila a nové zážitky určitě 
stály za to! 

Míša 
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